MeaBeab ¢ 6aszapa niroLKu Hec

Ho Ha necHovi onyuike 7 Bbino
OH no/10BUHY M/IIOLIEK Cbes 712+1/2=4
U nnaroc ewé noanaroLKm. 7-4=3 yHecC
LLén, wén, ycesncsi otA40XHYTb
U noa Ky-K)i/ KyKyLU(I)Gf e 3 Beino
B 3/2+1/2=7
HOBb M0/I0OBUHY M/IOLLIEK CbeJl
W nntoc ewé nosnaoLwKm. 3-2=1 yHec
CremHes10. OH yCKOpU/ Lwar, 1 66110
Ho Ha kpbinbye n3byLukm 1/2+1/2=1
OH cHoBa os1-oCcTaTka Cbesl 1-1=0 yHec
W nnaroc ewyé nosiritoLLKm. 3
1.5+1/2=2

C nycTos KoLLesnKow yBbi! 3-2=1
OH B A0M BOLUEJ YHBIJIO.
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A CKOJIbKO MJoLeK 6b1/107?
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